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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nastavljen je trend dobre i 
raznovrsne ponude voća na kvantašu u 
Beogradu, ali je obim prodaje slabiji 
nego prethodne sedmice. Zabeležen je 
rast cena pojedinih sorti jabuke i 
nektarine. Za razliku od njih jeftinije su 
bile mandarine. Kiša koja je padala na 
dan obilaska reportera STIPS uticala je 
na slabiju ponudu u odnosu na prethodni 
period. Prodaja poljoprivrednih proizvoda 
bila je još slabija. Skuplji su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bili blitva, celer, 
krastavac salatar, paprika babura, čeri 
paradajz, paprika šilja i krompir. U istom 
periodu bli se jeftiniji brokoli, kelj, 
karfiol, kupus, beli luk, mladi crni luk, 
paradajz, praziluk, rotkvica, šampinjoni, 
šargarepa, spanać, tikvice i zelena 
salata. 

Na pijaci Skadarlija u Beogradu 
smanjen je obim ponude ali i lošiji  
kvalitet breskve, maline i nektarine. To 
je uticalo na niže cene ovih proizvoda u 
odnosu na prethodni period. Jeftiniji je 
bio limun, a skuplji  grožđe Hamburg, 
kruška Viljamovka, šljiva i smokva. 

Zelenu pijacu u Somboru 
karakteriše slab izbor i asortiman voća. 
Poneka jabuka, kruška, orah, grožđe i 
banana, pa je i prodaja bila slaba. U 
ponudi povrća dominiralo je sezonsko 
domaće i još uvek ima krastavca, 
paprike i paradajza. Što se cena tiče, 
nije bilo značajnije promene u odnosu na 
prethodni period. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su u 
odnosu na prethodni period bili jeftiniji 
kivi, limun, mandarina i nar. Što se 
povrća tiče, zebeležen je rast cena 
celera, karfiola, paradajza. Jeftiniji su u 
odnosu na prethodni period bili krstavac 
salatar, patlidžan i kupus. 

Solidna ponuda voća i povrća bila je 
na zelenoj pijaci u Čačku. Prodaja voćnih 
vrsta odvijala se po cenama identičnim 
prošlonedeljnim. U delu pijace gde se 
nalazilo povrće nije bilo bitnijih promena, 
a i cene su uvlavnom nepromenjene. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Raznovrsna ponuda domaćeg i uvoznog 
voća i povrća na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  7.– 13.10.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
7. —13.10.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


